
 １ むさしの環境フェスタ 
 

      日      時：平成29年11月12日（日）午前10時～午後３時 
     会      場：武蔵野クリーンセンター コミュニティスペース 
     回答者数： 284人             
    

エコプラザ（仮称）整備検討周知イベント出展 アンケート実施報告 
平成30年4月24日 

資料2    

１－① アンケート 
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１ー② 回答者の属性 

■年齢別数  

小 学 生         3 3 人 

中 ・ 高 校 生      7 人 

大 学 生         3 人 

一 般 （ 2 0 代 ）  8 人 

一 般 （ 3 0 代 ）    3 7 人 

一 般 （ 4 0 代 ）    6 0 人 

一 般 （ 5 0 代 ）    2 8 人 

一 般 （ 6 0 代 ）    4 0 人 

一 般 （ 7 0 代 以 上 ） 3 3 人 

無 回 答         3 5 人 ■エコプラザ（仮称）の 
整備検討の認知度 

知 っ て い た     8 9 人 

知 ら な か っ た  1 9 1 人 

無 回 答      4 人 

■男女別数 

男性  67人 

女性  211人 

無回答  6人 

１－③ 集計結果 ■エコプラザ（仮称）の整備検討をどこで知ったか？ 

市 報                5 3 人 

市 の ホ ー ム ペ ー ジ         6 人 

ワ ー ク シ ョ ッ プ に 参 加       5 人 

そ の 他                1 5 人 

無 回 答               1 0 人 

■住所別数 

市内 179人 

市外  8 5 人 

無回答 20人 

（回答者数＝265人） （人）

回答肢 小学生
中学生

・高校生
大学生

一般

（20代）

一般

（30代）

一般

（40代）

一般

（50代）

一般

（60代）

一般

（70代以上）
年代無回答 合計

学習・体験の場の提供 24 2 1 6 26 48 18 16 11 17 169

省エネ等の最新技術の紹介 4 2 0 1 11 22 13 20 12 14 99
環境情報の収集・発信 1 1 1 2 8 16 7 17 9 10 72
活動する人同士の交流の場 0 0 2 1 2 13 5 7 8 9 47
特にない 7 2 0 2 2 0 1 1 2 1 18
その他 1 1 1 0 0 5 3 3 1 0 15

＜クロス集計＞ 

■エコプラザ（仮称）にどんな機能があったら行ってみたいか？（複数回答可）  

学習・体験の場の提供 169人 活動する人同士の交流の場 47人 

省エネ等の最新技術の紹介 99人 特にない 18人 

環境情報の収集・発信 72人 その他 15人 

                 回答者数  265人 
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1－④ 自由意見（抜粋） 

■エコプラザ（仮称）への要望 
・子どもが興味を持てる場 
・環境のつながりを体系的に学べる場 
・参加型施設、交流・発信の場 
・体験学習の場、イベント 

■エコプラザ（仮称）への意見 
・もっと市報等で情報を知らせてほしい 
・たくさん宣伝してほしい 
・多くの人に利用されるように、つくって良かっ 
 たと思われる、ためになる施設を 
・出入りしやすくすることで、子どもだけでなく 
 大人も参加できる 
・いつでも誰でも受け入れてくれる施設に 

■環境について関心のある分野（複数回答可）   

ごみ・リサイクル 183人 公害（大気汚染・騒音など） 88人 

エネルギー 141人 生物多様性 64人 

地球温暖化 133人 その他 5人 

緑・水辺の保全・創出 108人                  回答者数  272人 

（回答者数＝272人） （人）

回答肢 小学生
中学生

・高校生
大学生

一般

（20代）

一般

（30代）

一般

（40代）

一般

（50代）

一般

（60代）

一般

（70代以上）
年代無回答 合計

ごみ・リサイクル 17 0 1 2 27 43 20 30 20 23 183

エネルギー（再生可能エネルギー、省エネなど） 15 3 1 5 13 28 17 26 14 19 141

地球温暖化 14 3 0 1 11 31 15 25 14 19 133

緑・水辺の保全・創出 10 0 1 2 14 24 12 19 12 14 108

公害（大気汚染、騒音など） 2 4 2 2 11 17 5 19 11 15 88

生物多様性・生物保全 6 3 0 1 9 11 5 10 8 11 64

その他 1 0 0 0 0 0 0 1 1 2 5

＜クロス集計＞ 

１－⑤ エコチェックシート 

■ブースの感想 
・やっていないことを知ることができた 
・日頃の行動を見直すことができた 
・勉強になった、分かりやすかった 
・環境にもっと関心を持たないといけない 
 と教えられた 
・３Ｒを初めて知った 
・アンケートが長い 
・体験コーナーがあると良い 
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1ー⑥ エコチェックシート回答状況 

 
年代 

回答した設問数  
合計 

0~10問 11~20問 21~30問 31問以上 

小学生 1 12 13 7 33 

中学生・高校生 4 3 7 

大学生 2 1 3 

一般（20代） 3 3 2 8 

一般（30代） 2 18 15 2 37 

一般（40代） 3 15 33 9 60 

一般（50代） 10 15 3 28 

一般（60代） 2 8 21 9 40 

一般（70代以上） 1 8 11 13 33 

無回答 1 7 12 15 35 

合計 13 87 126 58 284 

（単位 人） 

 2 エコマルシェ 
 

      日      時：平成29年11月19日（日）午前11時～午後４時 
     会      場：武蔵野クリーンセンター コミュニティスペース 
     回答者数：168人             
    

２－① アンケート 

2ー② 回答者の属性 

■男女別数 

男性  5 9人 

女性  103人 

無 回答  6 人 

■住所別数 

市内 101人 

市外  49人 

無回答 18人 

■年齢別数  

小 学 生         2 7 人 

中 ・ 高 校 生      4 人 

大 学 生        0 人 

一 般 （ 1 0 代 ）  1 人   

一 般 （ 2 0 代 ）  3 人 

一 般 （ 3 0 代 ）    3 7 人 

一 般 （ 4 0 代 ）    3 8 人 

一 般 （ 5 0 代 ）    1 4 人 

一 般 （ 6 0 代 ）    1 1 人 

一 般 （ 7 0 代 以 上 ） 1 0 人 

無 回 答         2 3 人 

２－③ 集計結果 

■エコプラザ（仮称）の整備検討の認知度 

知 っ て い た         6 2 人 

知 ら な か っ た        9 9 人 

無 回 答              ７ 人 

■エコプラザ（仮称）の整備検討をどこで知ったか？ 

市 報                2 2 人 

市 の ホ ー ム ペ ー ジ              ７ 人 

ワ ー ク シ ョ ッ プ に 参 加          5 人 

環 境 フ ェ ス タ                 ６ 人 

そ の 他               1 0 人 

無 回 答               1 2 人 
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■環境について関心のある分野（複数回答可） 

ごみ・リサイクル 126人 公害（大気汚染・騒音など） 52人 

エネルギー 70人 生物多様性 34人 

地球温暖化 68人 その他 4人 

緑・水辺の保全・創出 63人 回答者数 161人 

■エコプラザ（仮称）にどんな機能があったら行ってみたいか？（複数回答可）  

学習・体験の場の提供 114人 活動する人同士の交流の場 36人 

省エネ等の最新技術の紹介 45人 特にない 8人 

環境情報の収集・発信 39人 その他 9人 

                 回答者数  159人 

（回答者数＝159人） （人）

回答肢 小学生
中学生

・高校生
大学生

一般

（20代）

一般

（30代）

一般

（40代）

一般

（50代）

一般

（60代）

一般

（70代以上）
年代無回答 合計

学習・体験の場の提供 18 1 0 1 30 29 9 9 5 12 114

省エネ等の最新技術の紹介 3 1 1 0 11 7 5 3 6 8 45
環境情報の収集・発信 3 0 1 1 5 11 5 5 3 5 39
活動する人同士の交流の場 0 0 1 2 5 9 4 6 4 5 36
特にない 5 2 0 0 0 1 0 0 0 0 8
その他 1 0 0 0 1 2 1 2 1 1 9

＜クロス集計＞ 

＜クロス集計＞ 

（回答者数＝161人） （人）

回答肢 小学生
中学生

・高校生
大学生

一般

（20代）

一般

（30代）

一般

（40代）

一般

（50代）

一般

（60代）

一般

（70代以上）
年代無回答 合計

ごみ・リサイクル 21 1 1 2 25 34 13 9 8 12 126

エネルギー（再生可能エネルギー、省エネなど） 5 0 0 2 19 17 6 8 6 7 70

地球温暖化 8 2 1 1 15 16 5 6 7 7 68

緑・水辺の保全・創出 8 0 1 1 12 15 6 6 5 9 63

公害（大気汚染、騒音など） 9 2 1 1 8 7 6 4 6 8 52

生物多様性・生物保全 5 1 0 0 2 7 6 4 4 5 34

その他 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 4

２ー④ 自由意見（抜粋） 

○ごみ・リサイクル 
残飯や落ち葉のリサイクル、省資源、食べ残しや使い捨ての増加、
カラスのごみ荒らし、ごみのぽい捨て、ごみ処分のこと 
 

○エネルギー 
再生可能エネルギーが自然や景観の破壊につ
ながること、エコカーも化石燃料を使う 

○生物多様性 
まちから自然がなくなり、生きものが身近な
存在でなくなっていくこと 
 

○緑・水辺の保全・創出 
井之頭弁天池の湧水復活、緑や公園など、子どもたちが安
心して遊べる所が少なくなった、畑が減った、水資源の有限性 
 

○公害など 
大気や水の汚染、排気ガスの
影響、水質 
 

○地球温暖化 
異常気象・自然災害、世界規模での温暖化対策の必要性、アメリカの動向、
子どもたちが大人になった時の地球環境、負の遺産を残したくない 
 

環境宣言で今日から○○します！が目を引いた、 
自分の暮らしを振り返れた、改めて環境のことにつ
いて意識し考えた、もう少しＰＲしても良いので
は？こうした周知活動は大事、環境宣言が楽し
かった 

■環境のことで気になっていること 

■エコプラザへの 
  要望・意見 

エコについて考えるきっかけづくり・エコについて考えられる学習
の場に、一人でも多くの方に知ってほしい、子どもたちの学び
に役立つものにしてほしい、新たな環境の取り組みの発信基
地・交流基地として期待している、もっとアピールを 

■ブースの感想  

○その他 
一人一人ができる環境対策、放射能の正しい
知識 
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２－⑤ エコチェックシート 

２ー⑥ エコチェックシート回答状況 

 
年代 

回答した設問数  
合計 

0~5問 6~10問 11~15問 16~20問 21問以上 

小学生 2 10 6 6 3 27 

中学生・高校生 3 1 4 

一般（10代） 1 1 

一般（20代） 1 1 1 3 

一般（30代） 2 7 18 8 2 37 

一般（40代） 2 4 18 12 2 38 

一般（50代） 2 5 5 2 14 

一般（60代） 5 4 2 11 

一般（70代以上） 2 1 3 3 1 10 

無回答 2 8 4 6 3 23 

合計 10 33 63 47 15 168 

２ー⑦ 環境宣言 

エコチェックシートの分野 人数 主な内容 

ごみを増やさない！ 83人 食べ残さない、リサイクル、買い過ぎない、マイバッグの持参、ものを大切にする、ごみを出さない 

生きものを絶滅から守ろう！ 4人 自然体験活動に参加する、人と木を大事に、もっと自然を大切にして、生きものを絶滅から守る 

大気を汚さない！ 8人 急発進・急ブレーキをしない、エコでやさしい運転、自転車・バス・電車を使う 

水を汚さない！ 15人 油を拭きとってから洗う、環境にやさしい洗剤を使う、お風呂の水の再利用に力を入れる 

地球温暖化を防ぐ！ 56人 冷暖房の設定温度に注意、電気を使い過ぎない、エコ商品の優先購入、チェックシートの全項目チェック 

（単位 人） 

（宣言者数  166人） 


